Resolution approving Preliminary Plat of GMX La Crosse Subdivision Plat to the City of La Crosse, La Crosse County, Wisconsin.

RESOLUTION

BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that the Preliminary Plat of GMX La Crosse Subdivision Plat to the City of La Crosse, La Crosse County, Wisconsin being made in accordance with the Wisconsin Statutes, is hereby approved with the following condition:

1. Any Comments by City Staff will be addressed.

I, Nikki M. Elsen, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on January 11, 2024.

Nikki M. Elsen, WCMC, City Clerk

ur M Eun

City of La Crosse, Wisconsin